

# 确保工程保质保量按期安全完工

## 商城县召开 G220 新时代学校路段、S337 毛狗尖路段处治工程建设工作推进会

本报讯(刘书杰)11月3日,商城县召开 G220 新时代学校路段、S337 毛狗尖路段处治工程建设工作推进会。县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉出席会议。县公路事业发展中心、县交警大队、县文旅投公司、鲇鱼山街道、赤城街道等县直相关单位负责同志参加会议。

会后吴炳辉一行先后来到 G220 新时代学校路段、S337 毛狗尖路段现场,与施工负责人面对面交流,详细询问了解

项目施工前期准备工作完成情况、开工后的施工进度及当前工作中面临和存在的困难。

座谈会上,县直相关单位负责同志分别汇报了 G220 新时代学校路段、S337 毛狗尖路段处治工程建设基本情况和亟须解决的问题。

在听取汇报后,吴炳辉和与会人员分享了自己到浙江湖州考察时的学习心得,他指出,G220 新时代学校路段和 S337 毛狗尖路段处治工程是省交通厅对商城革命老区的支持,各

单位不能有麻痹思想,要切实增强责任感和紧迫感,努力破解瓶颈制约,确保圆满完成目标任务。要加快进度,尽快完善工作方案,细化任务分工,明确时间点,制订进度节点,倒排工期、挂图作战,全力以赴赶进度。要压紧压实责任,认真落实属地责任,推动工作有力有序落实到位。要切实提升安全意识,对工程质量、进度、文明施工要进一步提高认识,加强管理,全力保障施工安全,确保工程保质保量按期安全完工。

### 快讯速递

## 提升能力 促进就业

### 商城县人社局在李集乡开展妇女再就业技能培训宣传活动

本报讯(余慕颖)为进一步提高居民对就业技能培训的认识,调动待业人员参与免费就业技能培训的积极性,近日,商城县人社局牵头在李集乡费楼村组织开展妇女再就业技能培训宣传活动。

本次就业技能培训宣传活动主要涵盖育婴员、母婴护理、老人照护、中西面点师等职业,涉及多个领域,培训内容丰富。在宣传过程中,工作人员耐心解答各种疑问,根据失业人员自身情况,告知如何选择技能岗位培训项目,鼓励其积极参加岗位技能培训,学习一技之长。

本次宣传活动一方面为辖区内部分失业居

民提供了一个创业就业的方向,另一方面,通过费楼村妇联这个平台的共同参与,实现资源共享,多元化开展就业培训。今后费楼村也将广泛动员,大力宣传国家惠民政策,积极引导在家妇女踊跃报名参加技能培训,学技能、提能力,开展就业创业,增收致富,展现新时代女性新风采。

此次活动大大增加了在家妇女就业创业机会,有助于激发她们的内生动力,为农村妇女实现就业创业梦想搭建平台,引领广大妇女在经济发展新常态中实现高质量就业,为推动乡镇经济发展贡献巾帼力量。

## 讲好红色故事 弘扬红色文化

### 商城县新时代学校开展主题宣讲活动



杨先强为学生答疑解惑 罗玉兰 吴孝亮 摄

本报讯(罗玉兰 吴孝亮)“陈明义将军的一生,是革命的一生、战斗的一生、坎坷的一生、传奇的一生、光荣的一生,他守卫祖国西南边疆 20 余年,被称为站在世界屋脊的将军、金桥司令,他是我们商城的骄傲。”

近日,商城县新时代学校报告厅内座无虚席,一场以“讲好红色故事 弘扬红色文化”为主题的宣讲活动正在进行,曲折的情节,生动的讲述,让厅内近 700 名师生沉浸其中,深受感染。

本次宣讲主要讲述了商城籍将军陈明义从军的故事,为此,新时代学校专门邀请了熟悉商城革命历史的县金刚台警务区警长杨先强和陈明义的侄

子陈启鑫,他们分别讲述了陈明义将军革命、工作历程,以及对亲朋子孙的教育和影响。本次活动给该校师生带来了一堂精彩的思想政治课,营造了浓厚的学习氛围,引导广大师生铭记红色历史、追寻红色足迹、传承红色基因,厚植学生们爱党、爱国、爱社会主义的情感。

“听了宣讲我特别有感触,我们要向革命先辈学习,做红色传承人,树立远大理想,发愤图强,努力学习,练好本领,为将来建设美丽家乡贡献自己的一份力量。”宣讲结束后,该校七(三)班学生孙凌薇分享了自己的感想。

据新时代学校党支部书记周杰介绍,该校非常注重通过党史文化熏陶引领立德树

人教育,利用本地红色资源,在传播红色基因上下功夫,让红色故事、红色文化走进校园,让学生们了解战争的残酷、革命的艰辛、革命先辈们的崇高精神,点燃学生心中的爱国热情,帮助学生坚定理想信念,发扬艰苦奋斗精神,激励他们争做向上向善、全面发展的新时代好少年。

“教育引导学生们从小树立‘知史爱党、知史爱国’的高尚情操,让红色基因代代相传,是我们作为教育者的责任和义务。组织号召全体师生学习英雄、崇尚先烈,既是陶冶学生的爱国情操,扣好人生第一粒扣子,也是提醒我们老师重任在肩,不仅要教书育人,更要立德树人!”新时代学校校长杨明说。

## 加强联动 健全机制

### 商城县苏仙石乡扎实做好矛盾纠纷大排查大化解

本报讯(苏琴)为进一步防范化解各类社会矛盾,营造和谐稳定的社会环境,近日,商城县苏仙石乡加强联动,健全机制,扎实做好矛盾纠纷大排查大化解工作。

全面排查,健全机制。该乡全面排查辖区内各类矛盾纠纷,做到应排尽排,特别是针对重点项目建设,积极抓好项目建设前期、中期和后期易发纠纷排查调处,努力将其解决在萌芽状态。

全力化解矛盾,营造和谐氛围。对排查出来的矛盾纠纷,该乡一方面进一步加大工作力度,依托乡、村两级矛盾排查化解机制,加强部门联动,整合力量,形成解决问题、化解矛盾的强大合力;另

一方面创新方式方法,把矛盾纠纷排查化解工作不断引向深入,最大限度化解矛盾,促使双方达成一致,做到小事不出村、大事不出乡。

落实回访制度,力求群众满意。矛盾纠纷排查化解涉及群众切身利益,为确保问题真解决、群众真满意,苏仙石乡组织公安、司法等相关单位适时对当事人进行回访,了解后续情况,推进问题解决,努力营造和谐、平稳的社会环境。

据了解,该乡各村、乡直各单位将继续积极联动、通力配合、齐抓共管,全力以赴落实好矛盾纠纷排查化解工作,为构建和谐美丽家园作出应有的努力和贡献。